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ENTREGA : Vi 14/10/05 hasta 17:00 hrs. oficina del Profesor.

(1) Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando TODAS sus respuestas.

a) __F Larectay = max intersecta a la curva 9z — 16y? = 144 sélo para valores
de m positivos.
Justificacion:

D=

Contraejemplo: y = — %a: (m = — = < 0)intersecta a la curva 922 — 167> = 144.
En efecto,

922 — 16y? = 144 = 92° — 16( — 3)% = 144 = 92 — 16(52?) = 144 =

927 —da® = 14 = 52’ = M = 2* = 4 > v =& 2 = 0 & £ 537

Ahora, y = — 3o =y = —%(i%)éyzqi%iy:qﬂ.%
Los puntos de interseccién son : P, = (%, — %), Py=(- 1725’ +%)*

b) _F 2?4 3y* — 3z + 2y = 2 tiene centro (2, — %)
Justificacion:
22 +3y2 —324+2y=2= (2> —32) + 3y’ +2y) =2 =

(2% — 3z + (

NG V]

)% +3(y* + 5y) =2+ (3) =
(22 =3z + (3)) +3(7 + 5y + ()7 =2+ (3)* +3(3)° =

3 | 9 1
(=35 +3y+3)7=2+1+3=

(- 3)2+3(y + 1)
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(=3 (y+3)
5t m o =1
12 36
Observamos que la elipse anterior tiene centro en (h, k) = (% , — %) # (2, — %)*

(30 puntos)

(2) En un mismo grafico dibuje las siguientes conicas

a)
b)
)

Cc

T
3
32

2y +20=3
— 6y° + 3y =2
+ 4y = 40

(30 puntos)

a) x? — y? 4+ 2x = 3 es una hipérbola
b) 3z — 6y> + 3y = 2es una pardbola
¢) 3z% + 4y* = 40 es una elipse.
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